

EDITAL N° 01, DE 15 DE MARÇO DE 2024
CRENCIAMENTO DE DOCENTES PARA O PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENFERMAGEM

ERRATA

(Aprovada na reunião colegiada de 19/04/2024)

1-ONDE SE LÊ:

9. DO CRONOGRAMA

Inscrição on-line - 18/03/2024 até as 18h de 18/04/2024

LEIA-SE:

Inscrição on-line - 18/03/2024 até as 18h de 28/04/2024

2-ONDE SE LÊ:

NO ITEM 2 DO ANEXO II

PARTICIPAÇÃO EM EVENTOS CIENTÍFICOS

LEIA-SE:

PARTICIPAÇÃO EM EVENTOS CIENTÍFICOS

2.1. **Eventos Internacionais** (trabalhos completos publicados: 7 pontos; resumos publicados em anais: 5 pontos) – máximo de duas participações.

2.2. **Eventos Nacionais** (trabalhos completos publicados: 3 pontos; resumos publicados em anais: 2 pontos) – máximo de duas participações.

São Cristóvão, 22 de abril de 2024

Prof. Dr Allan Dantas dos Santos

Presidente da Comissão de Avaliação Docente